



## **По указанию Александра Бастрыкина уголовное дело по факту убийства братьев Гамзатовых передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление по Северо-Кавказскому федеральному округу**

В связи с обращениями местных жителей Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело по факту убийства братьев Гамзатовых и Магомеда Омарова в Республике Дагестан для дальнейшего расследования в Главное следственное управление по Северо-Кавказскому федеральному округу СК России. В настоящее время по уголовному делу проведен большой объем следственных действий. Установлены и допрошены около 40 свидетелей, произведено 12 осмотров, назначены все необходимые судебные экспертизы. Заирхану Магомедалиеву, Шамилю Магомедову, Садыку Магомедову, Юсупу Шарипову и Залимхану Магомедалиеву предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.2 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). 27 мая 2012 года задержан шестой участник преступления – Магомедхабиб Магомедов, которому в ближайшее время будет предъявлено обвинение. Проводятся другие следственные действия, направленные на установление всех лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства Следственного комитета Российской Федерации.

28 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515933>